

ДО

Г-Н ИВАЙЛО ГЪЛЪБОВ

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА
СЪЮЗА НА ПТИЦЕВЪДИТЕ В БЪЛГАРИЯ**

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЪЛЪБОВ,

Позволете ми от името на Управителния съвет на **Българска стопанска камара – съюз на българския бизнес** и лично от свое име да поздравя Вас и всички Ваши членове и участници в 43-то издание на Международната конференция по птицевъдство „Small Poultry World“.

За поредна година СПБ организира едно от най-големите събития в областта на земеделието, което обединява изявени професионалисти от страната и чужбина, представители на бизнеса, държавните институции и науката. Като работодателска организация, БСК винаги е насърчавала подобни прояви, които подпомагат диалога между всички заинтересовани страни и създават платформа за обмяна на знания, инструменти, контакти и нови възможности в името на по-конкурентоспособна икономика.

Малко са браншовите организации в страната, които могат да се похвалят с Вашия ентузиазъм, подплатен с експертиза и активно участие на икономическата сцена. СПБ е еталон за проактивност, за новото в сектора, за генерирането на идеи и тяхното осъществяване. Вярвам, че и тазгодишната конференция ще е пример за това.

Съюзът на птицевъдите в България се утвърди като организация, която неуморно и последователно отстоява интересите на сектора и допринася за конкурентоспособността на българската икономика чрез привличането на инвестиции, въвеждането на нови технологии, прилагането на принципи за високо качество и безопасност и устойчиво развитие. Убеден съм, че в следствие на Вашите усилия тази положителна тенденция ще се запази и подобри.

В лицето на Българската стопанска камара винаги ще намерите съмишленик, който е готов да съдейства с целия си експертен потенциал за развитието и просперитета на сектора, устойчивото производство, насърчаване на предприемачеството и по-добрата бизнес среда в България.

Пожелавам на организаторите и всички участници в конференцията и изложението ползотворна работа, здраве, успехи, лична и професионална удовлетвореност.

На добър час!

19 септември 2023 г.

С уважение,

ДОБРИ МИТРЕВ

Председател на УС на БСК